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Slovenská ekonomika v úvode roka zrýchľuje rast 
z 1,5% na 2,4%. Zamestnanosť mierne rastie. 
Inflácia podľa metodiky Eurostatu dosiahla -0,2%. 
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(medziročne v %)

HDP (medzikvartálne) HDP (medziročne)

 
Zdroj: ŠÚSR 

 

Rýchly odhad Štatistického úradu ukázal zrýchľovanie 
ekonomického rastu v prvom štvrťroku. Kým v závere roka 
2013 rástla ekonomika tempom 1,5%, tak v úvode roka 
akceleroval rast HDP na 2,4% (sezónne neupravený). Je to 
najrýchlejší rast od druhého štvrťroka 2012. Po úprave 
o sezónnosť rástla ekonomika o +0,6% q/q alebo +2,0% y/y. 
Takýto vývoj sa vo všeobecnosti očakával. Slovensko bolo 
treťou najrýchlejšie rastúcou ekonomikou Eurozóny po 
Lotyšsku a Nemecku. Akcelerovanie nemeckého rastu 
z 1,4% na 2,3% je nás dobrým signálom, keďže je to 
tradične náš najdôležitejší obchodný partner. 

Dôležité však je, že sa vytvárajú aj nové pracovné miesta. 
Zamestnanosť vzrástla druhý štvrťrok po sebe a tiež 
akcelerovala. Kým v poslednom štvrťroku 2013 rástla 
medziročne o 0,1% tak teraz to bolo o 0,5%. Nejde síce 
o prudký rast, ale po niekoľkých kvartáloch poklesu ide 
o pozitívnu zmenu.  

Harmonizovaný index spotrebiteľských cien ukázal na 
prostredie klesajúcich cien. Inflácia bola v apríli záporná už 
tretí mesiac po sebe. Ceny medziročne klesli o -0,2%. 
Najvýraznejší vplyv na ceny mali potraviny a nealko nápoje, 
ktoré v porovnaní s marcom klesli o -0,8% s príspevkom 
k inflácii -0,16 percentuálneho bodu). Naopak pod vplyvom 
sezónnosti medzimesačne najrýchlejšie rástli ceny odevov 
a obuvi o 2,1%.  

V euro bloku sa inflácia mierne zvýšila z 0,5% na 0,7%, čo 
však nemusí byť dosť aby odradila banku od ďalšieho 
uvoľňovania menovej politiky na ďalšom zasadnutí. 
Slovensko patrí medzi 7 krajín u EÚ-28, kde mala aprílová 
inflácia záporné hodnoty. Najrýchlejšie rástli ceny 
v Rakúsku, Rumunsku a v Spojenom kráľovstve (zhodne 
o 1,6%).  

Ekonomika zrýchľuje 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  


